

国家安全部公布《公民举报危害国家安全行为奖励办法》 举报危害国家安全行为分等级奖励

新华社北京6月7日电 2022年6月6日,国家安全部公布部门规章《公民举报危害国家安全行为奖励办法》,自公布之日起施行。

办法共5章24条,根据《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反间谍法》及其实施细则等法律法规,对国家安全机关实施的公民举报奖励工作进行了全面规范,明确举报奖励工作应当贯彻总体国家安全观,坚持国家安全一切为了人民、一切依靠人民,坚持专门工作与群众路线相结合,坚持客观公正、依法依规。

办法立足鼓励公民举报危

害国家安全行为,依照上位法律法规规定,细化和明确了国家安全机关实施举报奖励的条件、方式、标准和程序。其中,规定举报人获得举报奖励应当同时符合3项条件:一是有明确的举报对象,或者具体的危害国家安全行为线索或者情况;二是举报事项事先未被国家安全机关掌握,或者虽被国家安全机关有所掌握,但举报人提供的情况更为具体详实;三是举报内容经国家安全机关查证属实,为防范、制止和惩治危害国家安全行为发挥了作用、作出了贡献。办法结合国家安全机关举报奖励实践,明确奖励

实施方式包括精神奖励和物质奖励,并根据举报发挥作用程度、作出贡献大小,划定了4个等级的奖励标准。

关于法律责任,办法明确了举报奖励相关工作中,追究国家安全机关工作人员责任的6种情形、追究举报人责任的4种情形和追究举报人所在单位的两种情形。其中明确规定,举报人不得借举报之名故意捏造事实诬告、陷害他人,不得弄虚作假骗取奖金,不得恶意举报或者以举报为名制造事端、干扰国家安全机关工作,不得泄露举报中知悉的国家秘密或者工作秘密。

国家安全部有关负责人表示,制定办法是国家安全机关贯彻习近平法治思想、总体国家安全观,坚持“国家安全一切为了人民、一切依靠人民”的具体体现,对于完善反间谍法律制度体系,贯彻落实专门工作与群众路线相结合的法律原则,汇聚全社会维护国家安全的强大合力,具有重要意义。下一步,各级国家安全机关将认真贯彻落实办法,运用法治思维和法治方式,引导和激励广大人民群众举报危害国家安全的坚实屏障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全额退还增值税留抵税额政策 7月起扩大 覆盖行业范围

新华社北京6月7日电 财政部、国家税务总局7日发布公告,自2022年7月1日起,扩大全额退还增值税留抵税额政策行业范围。

今年以来,大规模增值税留抵退税政策全面落实,帮助企业减负纾困。国务院近日印发的《扎实稳住经济的一揽子政策措施》提出,进一步加大增值税留抵退税政策力度。

根据两部门此次发布的公告,批发和零售业,农、林、牧、渔业,住宿和餐饮业,居民服务、修理和其他服务业,教育,卫生和社会工作,文化、体育和娱乐业等7个行业企业,纳入按月全额退还增值税增量留抵税额、一次性退还存量留抵税额的政策范围。符合条件的行业企业,可以自2022年7月纳税申报期起向主管税务机关申请退还增量留抵税额、一次性退还存量留抵税额。

公告称,各级财政和税务部门要坚决贯彻党中央、国务院决策部署,在纳税人自愿申请的基础上,狠抓落实,持续加快留抵退税进度。同时,严密防范退税风险,严厉打击骗税行为。

截至5月末 我国外汇储备规模 为31278亿美元

新华社北京6月7日电 国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2022年5月末,我国外汇储备规模为31278亿美元,较4月末上升81亿美元,升幅为0.26%。

国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英介绍,在国际金融市场,美元指数小幅下跌,主要国家金融资产价格涨跌互现,“外汇储备以美元为计价货币,非美元货币折算成美元后金额增加,与资产价格变化等因素综合作用,5月外汇储备规模上升。”

声明

卜龙妹(372301XXXXXXXX3623):
由于你长期旷工,严重违反劳动合同及规章制度。公司已于2022年6月1日发出返岗通知书,经邮政多次投递你均未接收。根据相关规定,请你于本公告刊登之日起3日之内到公司返岗,否则将根据公司相关规定,与你解除劳动关系。

平安普惠信息服务有限公司
滨州分公司

美国国会大厦骚乱听证“大戏”明日开锣

民主党扬言大爆“猛料”

美国国会负责调查去年1月6日国会大厦骚乱的委员会定于今年6月9日启动一系列公开听证会,至23日将先后举行6场。首场和终场听证会均选择黄金时段直播。

民主党人希望借这一波听证会,指证共和党籍前任总统唐纳德·特朗普及其核心圈子为推翻大选结果、参与鼓动支持者暴力冲击国会,涉嫌联邦重罪。

距离美国国会中期选举还有5个月,这场“大戏”能否推动两党选情变化,成为媒体关注焦点。

“炸飞屋顶”

调查委员会已确认,特朗普本人不会出席任何一场听证会。民主党方面依旧预告,听证会将曝光大量“猛料”。按照调查委员会民主党成员杰米·拉斯金在首都华盛顿一场活动上的说法,听证会上“说出来的故事能炸飞屋顶”。

拉斯金认为,特朗普在国会大厦骚乱中扮演的角色前所未有,缘由是美国过去从来没有一个总统曾“企图组织一场内部政变来推翻选举结果、罔顾宪法秩序,然后利用一场由国内暴力极端主义团伙、白人国家主义者和种族主义者、法西斯组织发起的暴力骚乱为政变提供支持”。

首场听证会定于美国东部时间9日晚8时开始,占用电视黄金时段对外直播。民主党人主导的调查委员会说,听证会将“呈现记录1月6日骚乱未曾曝光的材料……向美国民众提供一份调查小结,揭示旨在推翻2020年总统选举结果、阻止总统权力交接而由多方配合、分步实施的活动”,包括特朗普主政的白宫企图在各州选举人团中安插“假选举人”的一项计划;材料还将指认特朗普团队计划查封投票机器、并借暴力冲击拖延国会认证拜登当选总统的结果。

那场骚乱导致5人死亡,另



2021年1月6日,在美国首都华盛顿,特朗普的支持者在国会外举行示威游行,部分示威者冲进国会大厦,与警方发生冲突(资料照片)。

新华社发

有100多名警员受伤,致使参众两院联席会议认证选举结果的程序延迟187分钟,直至国会增派安保人员后才得以完成。

法新社报道,听证会主要目标之一是确认“阴谋推翻选举结果——特朗普在骚乱前夕集会讲话中鼓励支持者向国会大厦游行——暴力骚乱”之间存在直接关联。

关于特朗普是否违法,联邦法官戴维·卡特今年3月裁定:“特朗普总统多半可能采用不当手段企图阻挠1月6日两院联合(认证选举结果)议程。这一计划明显具有非法性质。”

去年1月13日,国会众议院表决通过一项指控特朗普“煽动叛乱”的弹劾条款;去年1月20日,拜登宣誓就职,特朗普正式卸任。参议院同年2月13日就弹劾案表决,由于赞成票没有达到三分之二多数,特朗普未被定罪。

着眼选举

调查委员会已向1000多名证人取证,首场和终场听证会之

间,13日、15日、16日、21日的上午10时各有一场听证会。

一些关键证据此前已被美国媒体曝光,包括2000多条文字短信,显示特朗普家人、其在国会的盟友议员、媒体人员恳请时任白宫办公厅主任马克·梅多斯说服特朗普发话让骚乱者停止攻击国会。梅多斯在配合调查期间自愿交出这些信息。

因此,如何在电视直播中牢牢抓住观众眼球,取决于调查者的叙述是否有足够“震撼力”和“戏剧性”。不过,据法新社猜测,调查委员会可能还藏着一些“猛料”,毕竟民主党着眼于11月中期选举,希望诱使选民把关注点从物价不断高涨等不利于本党的议题上转移。

另一方面,对骚乱人员的司法追责也在推进中。联邦检察官迄今指控大约800人涉嫌参与国会骚乱,其中大约250人承认有罪。

检方6日对美国右翼组织“骄傲男孩”前首领恩里克·塔里奥及4名成员提起新的指控,控告他们预先策划冲击国会行

动,并鼓动其他特朗普支持者进军华盛顿、阻挠认证选举结果,筹资购买防弹背心等装备,指引骚乱人群进入国会大厦而后攻击警方,涉嫌“煽动叛乱阴谋”罪;若罪名成立,最高可判20年监禁。这5人还面临其他骚乱相关的刑事罪名指控,均不认罪。

另一个右翼团体“誓言守护者”的首领斯图尔特·罗兹及多名成员今年1月也被控以煽动叛乱阴谋罪名,定于下半年受审。另有3名该组织成员认罪。

检方诉状说,塔里奥在骚乱发生3天前收到一份题为《1776回归》的文件,其中详述了“占领国会大厦”的计划。塔里奥还在骚乱前一天回到华盛顿,与罗兹在一处地下停车场碰头。

这两个团体具有极端右翼和白人至上主义色彩,成员以男性为主,常以“维护治安”为名携带武器出街“巡逻”,在近年美国一些种族主义游行和骚乱中常见他们的踪影。

新华社特稿